

热门话题

赌输沪指，提20万街头发钱

网友：诚信之人啊，用来做慈善，这个可以有

@新京报：【网友赌输沪指 携20万街头发钱】1月1日深圳网友@天朝老铁 带着20万到深圳一地铁口发钱。他曾在微博承诺“今年上证将收在3000点以上，如不是这样，转发者可在元旦领100元”。微博被转两万多次，结果上证收于2199余点。当天来了一部分网友，共发6100元，剩下19万余元他将用来做慈善事业。他表示，来发钱不是炒作，只为信守承诺。

博友评论

- @薛嘉欣：看那些所谓的专家，天天在喊牛市，你比那些不负责任的强多了。
- @丑怪：关注慈善行为，希望博主有交代地把慈善行为做到实处，毕竟里面也有我100块钱呢。
- @Chiron尚萍：诚信之人！佩服！
- @热帖为他：何必用真金白银去扇A股的嘴巴子！
- @得着您那2011：说话算数，是个爷们。
- @Rebecca吕大人：言而有信，愿赌服输。
- @青春之哥：必须加上一条，撒钱的时候你要在场，要不没任何意义。
- @anniesong8293：放在股市里也蒸发掉了，做做慈善对社会有益得多。
- @有想象力的汤包：老铁威武啊。话说我也转了一次他的帖。但是深圳太远，去不了。没想到属于我的那100块也能做了好事。
- @froyQQ：用来做慈善，这个可以有。
- @Zodzod_张浩：同是股市伤心人，相逢一笑泯恩仇……大家都厚道。



@天朝老铁街头发钱。

托运小狗出逃，被“万般无奈”打死

网友：机场野蛮装卸责任难逃 能不能考虑打麻醉枪？

@喵喵喵：说是按规定处死“格格”的，天热要尽快处理掉尸体，妈妈在电话里几乎崩溃……只好颤抖着拍下它头上的血迹。干净完好的航空箱，首都机场的打包带没断，铁笼门是向里打开的。海口机场搬运工人证实说送到行李仓的传送带时狗还安然无恙，一“转身”就跑出来了。因为无法抓到这个只有四斤半的小家伙，只能打死。(1月2日)

@国际在线新闻：【海口美兰机场称击毙宠物狗实属无奈】为对众多旅客生命财产安全负责，机场抓捕工作人员在情况万分危急且万般无奈之下，只能依据国家民航局的有关规定和机场使用手册，启动动物入侵应急处置预案，最终将小狗击毙。3日，海航方面回应称，对小狗意外死亡表示惋惜和歉意。

博友评论

- @大煦煦：小狗跑上滑行道或者跑道影响航空安全，这应该是常识。
- @胖子有个大肚子：宠物狗只是被托运，至少装箱、检查是否装箱完毕都应该是人的职责。为什么发生意外了就打死宠物，是否工作人员自己存在失误？不找自己的原因，连一只宠物狗装箱都装不好，那乘客的安全是否还有保障？航空公司的托运安全，值得怀疑。
- @tony4281：由于航空箱的特殊设计，就是再聪明的狗狗，也无法自己打开门跑出来。更何况托运前还要在航空箱的外面再次用打包带反复打包。可以肯定，这绝对是人为原因，而不是意外。另外，从新闻报道的描述来看，狗狗是死于近距离击打致死而不是远距离枪击。这才是令人无法容忍的。
- @种太阳花的独角兽：实在不够人性化。何况宠物狗是别人托运的东西，就相当于托运的行李被毁坏了，机场该怎么交代呢？何况是一条生命。机场太失职了。
- @小保利：能不能考虑打麻醉枪呢？为什么一定要击毙呢？
- @神级水秀齐小空：这种规格的航空箱非常不安全，上下两部分是扣在一起的，拎着走的时候很容易因为塑料的弹性导致笼门直接掉落，我就遇到过这样的情况，按理说打上藤条就不至于发生了。但是那也架不住机场野蛮装卸啊，否则笼门怎么会向里脱出！



@喵喵喵发布的小狗生前照片，非常可爱。

■本版综合新浪、腾讯微博

张牙舞爪的龙票
挪威海滩20吨鱼死亡
董文华否认“复出”
人造精子问世引争议

博报

@楚天都市报：【网友感叹“最短工作月”成“疯狂加班月”】1月份到来前，网上流行一句话：1月份只有两件正经事儿——放假和等放假。可是，1月份真的到了，各种总结、各种计划、各种排练……一个月的工作要集中在17个工作日来完成，让14个休息日变成浮云，最短工作月要变成“疯狂加班月”了。



@百度新闻：【印度推300元廉价平板电脑 首月订单达iPad水准】据国外媒体报道，印度廉价平板电脑“Aakash”(天空)制造商Datawind周二证实，该公司目前收到的订单数量已经超过140万部，每部售价约合人民币296元。

@中国新闻网：【墨西哥术士用塔罗牌预测2012大事件：奥巴马未当选】据预测，2012年美国大选奥巴马将不会当选，但是，“大术士”也解释他的预言并不是最终的结果，预测有可能被改变或推翻，魔法、祈祷、个人举动等因素都会影响预测事件的结果。

@华西都市报：【小学生写扶摔倒老人作文 遭批评只得5分】南昌市小学三年级学生余玉在作文中虚构情节：“70多岁的老大爷在马路边不慎摔倒……我跑上前去，将老大爷扶了起来，路上的行人都夸我是好孩子……”不料30分的作文只得5分。老师的评语是：“现在这个社会，老人摔倒了还有人敢扶吗？”

趣图



@宅男宅女爱冷笑话：老爸花10万从黑市淘了幅古画，带回家后全家人都哭了。